
ZAKLJUČNO SREČANJE VIŠKIH GLEDALIŠČNIKOV JE BILO NA BRDU

Nas bo mlajša generacija
bolj razveselila?

V petek, 30. maja je bilo Delavsko pro-
svetno društvo Svoboda Brdo gostitelj Zak-
Ijučnega srečanja gledaliških skupin. To leto
nikakor o srečanju ne moremo pisati z to-
likšno pohvalo in vznesenostjo, kakor smo
to delali še pred nekaj leti.

Letošnje revije se je udeležilo 11 gledali-
ških skupin, med njimi sta tudi dve šolsko
kulturno umetniški društvi, katerih smo bili
nenazadnje tudi veseli. Gledaliiška vzgoja v
tako zgodnjih letih lahko zagotavlja pravilni
odnos do pojmovinja gledališka kot ustvar-
jalnega prostora za amaterje.

Pri odraslih skupinah ni bilo vse v najlep-
šem redu. Ne smemo mimo dejstva, da smo
veseli sleherne predstave, ki se udeleži sre-
čanja. Pri tem paberkovanju pa nikakor ne
moremo mimo dejstva, da je bila revija pred
več kot petimi leti na izredno zavidljivem
nivoju, ko je sodelovalo tudi po 17 gledali-
ških skupin, ki so bile kos šele tako trdnemu
orehu. In kje so vsi ti animatorji, režiserji,
igralci, ki so si že nabrali nekaj izkušenj in bi
z njimi lahko še kako pomagali? Opomnimo

naj zopet Horjulce, ki so pred leti tako
ponosno zastopali svoje barve na nivoju re-
publike in zveze in kaj je z njimi tokrat?

Na kratko lahko zaključimo, da smo v
obdobju, ko naše gledališke skupine preživ-
ljajo krizo.

Ne bi bilo lepo od nas, da bi le kritizirali.
Ob bran se moramo postaviti vsej mladi
generaciji, ki je komajda zapustila šolske
klopi, pa se že poizkuša na odru. To je
armada mladih entuziastov, ki so gledališče
vzljubili, pa čeprav se z njegovimi težavami
še tako zelo spopadajo.

Med to zadnjo skupino nedvomno spada
tudi skupina iz Brda, ki se nam je predstavi-
la z dramo v dveh dejanjih Trgovina, avtori-
ce Jeannine Worms. Vsebina je drugačna
kakor sicer smo je vajeni na amaterskih
odrih, celo malce prezahtevna za mlada grla
in obraze, ki niso vajeni nastopa in še tako
neizkušeni. Pa vendarle, zaorali so trdo ledi-
no, ki pa jim zagotavlja večjo kvaliteto v
naslednji sezoni.

MOJCA ČERNE

V dvorani osnovne šole Franc Leskošek-
Luka so se člani plesnih skupin kulturnih
in šolskih plesnih društev letos že devetič
dobili na srečanju plesnih in folklornih
skupin naše občine. Predstavilo se je 16
plesnih in folklornih skupin, ki so pred
polno dvorano zaplesali tako najbolj znane
slovenske Ijudske plese kot tudi domiselno
koreografirane moderne in druge plese.
Težko bi rekli katera od skupin je bila
najboljsa, vsi plesalci pa so zagotovo doka-

zali, da sta jim glasba in ples blizu in da
naši Ijudski plesi še zdaleč niso domena
odraslih folklornih skupin. Vseh 185 ple-
salcev, ki so se predstavili na devetem sre-
čanju plesnih in folklornih skupin v letoš-
njem maju paje le del šolarjev, ki v okviru
zunajšolskih dejavnosti gojijo naše plesno
Ijudsko izročilo ali pa jim glasba in ples
pomenita nekaj več kot njihovim sovrstni-
kom. Pokrovitelj srečanjapaje bila seveda
naša občinska zveza kulturnih organizacij.


